
集計グループ　　　　全体集計（5～8号館実施科目+11号館実施科目全体） ＜補足＞

アンケート回答数 １．評価平均方法

受講者数 27676 人 （１ｘＮ＋２ｘＮ＋３ｘＮ＋４ｘＮ＋５ｘＮ）／Ｎ１

回答数 9565 人 Ｎ=人数

回答率 34.6 ％ Ｎ１＝総人数

※同一の設問に複数回答があった場合は、点数に含まれていません。

【設問別評価集計表】

評価1 評価2 評価3 評価4 評価5 評価6 評価7

強く否定 否定 やや否定 どちらともいえない やや肯定 肯定 強く肯定 1(1) 6.0

(1) 6.0 140 111 227 574 1191 3564 3758 1(2) 5.6

(2) 5.6 302 256 512 854 1689 2756 3196 1(3) 5.7

（3） 5.7 199 197 357 695 2048 2933 3136 1(4) 5.7

（4） 5.7 206 224 359 701 1969 2865 3241 2(5) 5.7

強く否定 否定 やや否定 どちらともいえない やや肯定 肯定 強く肯定 2(6) 5.8

(5) 5.7 238 236 440 738 1446 2775 3692 2(7) 5.8

(6) 5.8 170 173 335 775 1516 2906 3690 2(8) 5.7

(7) 5.8 190 160 305 765 1397 2833 3915 3(9) 6.1

(8) 5.7 184 165 275 1140 1467 2745 3589 3(10) 2.4

4(11) 5.6

(9) 6.1 354 78 255 518 1053 1783 5524

(10) 2.4 1438 4732 2450 617 144 47 137

低い 高い

(11) 5.6 272 265 421 733 1629 2971 3274

非常に速い 速い やや速い ちょうどよい やや遅い 遅い 非常に遅い

173 402 1240 7020 522 111 97

非常に少ない 少ない やや少ない 適切 やや多い 多い 非常に多い

145 187 250 7378 997 370 238

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う

6.1 80 124 248 498 954 2989 4346

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う

6.0 93 98 193 550 1364 3093 3828

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う

6.2 84 74 131 514 840 2921 4662

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

※学部独自設問が未設定の場合は空欄で表示されます。

　各選択肢の詳細については、アンケート設問にてご確認ください。

２．担当教員について

◆2022年度前期　商学部　授業アンケート結果集計（※講義科目）

質問項目 評価
平均

評価構成(件数)

１．　授業について

講義要項（シラバス）に示されていた学習目標や内容と合致していた。

能動的に参加したくなるような授業であった。

この授業の内容を理解し、知識・技能等を習得できた。

この授業を通じて、自身の能力の高まりや成長につながった。

担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものだった。

担当教員は学生が集中できるように学習環境の維持に努めていた。

教科書や配布・提示資料（パワーポイント・ビデオ等）は授業内容の理解に役に立った。

担当教員によるフィードバック(個別質問への応答、レポートへのコメント、試験の講評など)は適切だった。

５．その他

この授業に対する出席率について。

1回の授業に対する予習・復習(ゼミ活動や図書館／インターネット等での情報検索時間も含む)の平均時間について。

この授業は総合的に満足できたか。

少ない・低い 高い・多い３．履修者（学生自身）について

４．総評

(12) この授業の進行速度について。 3.8

(13) 課題（宿題、レポートの提出、予習・復習など）の量について。 4.1

評価
平均

評価構成(件数)

６．学部独自設問

(16) 担当教員はすべての受講生に対し公平に接していた。

(14) 授業の開始・終了時刻は守られていた。

(15) 授業の目的、目標は明確であった。

■平均レーダーチャート
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